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Endoskope
für den
HNO-Bereich

Endoscopes
for the
ENT field
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Verriegelung kompatibel zu Wolf-Schäften / Connection compatible to Wolf sheaths

Ø Nutzlänge Blickrichtung Art.-Nr.

4 mm 17,50 cm 0° 500.0400.HD
30° 500.0430.HD
45° 500.0445.HD
70° 500.0470.HD

4 mm 14,20 cm 0° 503.0400.A
30° 503.0430.A
45° 503.0445.A
70° 503.0470.A

17,50 cm 0° 500.0400.A
30° 500.0430.A
45° 500.0445.A
70° 500.0470.A

18,75 cm 0° 502.0400.A
30° 502.0430.A
45° 502.0445.A
70° 502.0470.A

4 mm 17,50 cm 0° 500.0400.X
30° 500.0430.X
70° 500.0470.X

Ø Working length Direction of view Ref.-No.          :

Arthroscopes

Arthroscopes

Arthroscopes

Arthroskope - - “ “ -

Arthroskope - - “ ” Standard:

Arthroskope - - “ ” Low-Cost:

HD HIGH DEFINITION:

A-Line

X-Line

Arthroskope - - “ ” Standard:Arthroscopes A-Line

4 mm 17,0 cm 0° 500.0405.A
30° 500.0425.A

17,6 cm 70° 500.0475.A

Sinuskope
Sinuscopes Ø 4 mm
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Sinuskope
Sinuscopes Ø 2,7 mm

Ø Nutzlänge Blickrichtung Art.-Nr.

1,7 mm 6,00 cm 0° 500.1700
15° 500.1715

11,00 cm 0° 500.1700.L
15° 500.1715.L

1,9 mm 6,90 cm 0° 500.1900
30° 500.1930

10,20 cm 0° 501.1900
30° 501.1930

2,4 mm 11,00 cm 0° 501.2400.110
30° 501.2430.110

12,00 cm 0° 501.2400
30° 501.2430

2,7 mm 11,00 cm 0° 501.2700.A
30° 501.2730.A
70° 501.2770.A

14,00 cm 0° 503.2700.A
30° 503.2730.A
70° 503.2770.A

17,50 cm 0° 500.2700.A
30° 500.2730.A
70° 500.2770.A

18,75 cm 0° 502.2700.A
30° 502.2730.A
70° 502.2770.A

Ø Working length Direction of view Ref.-No.          :

ArthroscopesArthroskope - - “ ” Standard:A-Line
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Sinuskope
Sinuscopes Ø 2,9 mm / 3 mm / 5 mm
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Ø Nutzlänge Blickrichtung Art.-Nr.

2,9 mm 11,00 cm 0° 501.2900.A
30° 501.2930.A
70° 501.2970.A

14,00 cm 0° 503.2900.A
30° 503.2930.A
70° 503.2970.A

17,50 cm 0° 500.2900.A
30° 500.2930.A
70° 500.2970.A

18,75 cm 0° 502.2900.A
30° 502.2930.A
70° 502.2970.A

3,0 mm 14,00 cm 0° 503.0300.A
30° 503.0330.A
70° 503.0370.A

17,50 cm 0° 500.0300.A
30° 500.0330.A
70° 500.0370.A

5,0 mm 17,50 cm 0° 500.0500.A
30° 500.0530.A
70° 500.0570.A

4,0 mm 15,90 cm 30° 507.0430

Ø Working length Direction of view Ref.-No.          :

Arthroscopes

Arthroscopes with Olympus connection:

Arthroskope - - “ ” Standard:

Arthroskope mit Olympus Verriegelung -

A-Line
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Sterile Einweg-Überzüge für Sinuskope

Sterile single use coversfor sinuscopes

500.3011.0
Steriler Einweg-Überzug für Sinuskope
Ø 2,7 mm, NL 110 mm, 0°, VE = 50 Stück

500.3011.30
Steriler Einweg-Überzug für
Ø 2,7 mm, NL 110 mm, 30°, VE = 50 Stück

500.3018.0
Steriler Einweg-Überzug für
Ø 2,7 mm, NL 175 mm, 0°, VE = 50 Stück

500.3018.30
Steriler Einweg-Überzug für
Ø 2,7 mm, NL 175 mm, 30°, VE = 50 Stück

500.4018.0
Steriler Einweg-Überzug für
Ø 4 mm, NL 175 mm, 0°, VE = 50 Stück

Sinuskope

Sinuskope

Sinuskope

Sinuskope

500.4018.30
Steriler Einweg-Überzug für Sinuskope
Ø 4 mm, NL 175 mm, 30°, VE = 50 Stück

500.4018.45
Steriler Einweg-Überzug für Sinuskope
Ø 4 mm, NL 175 mm, 45°, VE = 50 Stück

500.4018.70
Steriler Einweg-Überzug für Sinuskope
Ø 4 mm, NL 175 mm, 70°, VE = 50 Stück

500.3011.0
Sterile single use cover for
Ø 2,7 mm, NL 110 mm, 0°, PU = 50 pieces

500.3011.30
Sterile single use cover for
Ø 2,7 mm, NL 110 mm, 30°, PU = 50 pieces

500.3018.0
Sterile single use cover for
Ø 2,7 mm, NL 175 mm, 0°, PU = 50 pieces

500.3018.30
Sterile single use cover for
Ø 2,7 mm, NL 175 mm, 30°, PU = 50 pieces

sinuscopes

sinuscopes

sinuscopes

sinuscopes

500.4018.0
Sterile single use cover for sinuscopes
Ø 4 mm, NL 175 mm, 0°, PU = 50 pieces

500.4018.30
Sterile single use cover for sinuscopes
Ø 4 mm, NL 175 mm, 30°, PU = 50 pieces

500.4018.45
Sterile single use cover for sinuscopes
Ø 4 mm, NL 175 mm, 45°, PU = 50 pieces

500.4018.70
Sterile single use cover for sinuscopes
Ø 4 mm, NL 175 mm, 70°, PU = 50 pieces
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Otoskope
Otoscopes

Otoskop, autoklavierbar, Nutzlänge 50 mm

Blickrichtung

Ø 2,7 mm 400.2700.A 400.2730.A 400.2770.A

Ø 4,0 mm 400.0400.A 400.0430.A 400.0469.A

Otoscope, autoclavable, working length 50 mm

/ Direction of view
Ø 0° 30° 70°        :

Otoskop Ø 2,7mm, Blickrichtung 0°, Nutzlänge 25 mm
- mit schwarzem Kunststoff-Adapter für direktes Aufsetzen von Ohrspekulas
- inklusive Bohrung zum Anschluss von Gummiballgebläse für pneumatische Prüfung

Otoscope 2,7mm Ø, direction of view 0°, working length 25 mm
- with black adapter for direct connecting of ear speculum
- inclusive whole for air-bulb for pneumatic diagnostic test

401.2700

401.2710Ohrspekula zu Otoskop # 401.2700

Gummiball

Ear specula to Otoscope

Rubberball
mit Schlauch und Luerkonus

with tube and Luer cone

Video-Otoskop
0° - fokussierbar - mit C-mount Gewinde
für Direktanschluss an Kamerakopf

Video-Otoscope
0° - focus

Ø 2,7 mm 403.2700

Ø 4,0 mm 403.0400able - with C-mount thread
for direct coupling to camera head

ORL7

401.2720

Otoskop 2,7 mm 400.2799

4,0 mm 400.0499

ohne Fokus - mit Okulartrichter
für Anschluss an TV Adapter

Otoscope
without focus - with eyepiece

im Video-Otoskop-Look Ø

Ø

for connection to TV coupler
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Zoom
70° 90°

Laryngo-Pharyngoskope
Laryngo-Pharyngoscopes

Laryngo-Pharyngoskope -

Ø NL Blickrichtung Art.-Nr.

4 mm 176 mm 70° 400.0470.A

5 mm 176 mm 70° 400.0570

autoklavierbar - ohne Zoom - ohne Handgriff

Laryngo-Pharyngoscope -autoclavable - without zoom - without handle

WL Direction of view Ref.-No. :

70°

ORL
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90°

Laryngo-Pharyngoskope -

Ø NL Blickrichtung Art.-Nr.

6 mm 166 mm 70° 400.0670

8 mm 164 mm 70° 400.0870

11 mm 174 mm 90° 400.1190

autoklavierbar - mit Handgriff - ohne Zoom

Laryngo-Pharyngoscope -autoclavable - with handle - without zoom

WL Direction of view Ref.-No. :

Lupen-Laryngo-Pharyngoskope -

Ø NL Blickrichtung Vergrößerung Art.-Nr.

10 mm 150 mm 70° x 4,5 - x 6,5 401.1070

11 mm 150 mm 90° x 4,5 - x 6,5 401.1100

mit Handgriff - mit Zoom - einlegbar

Magnifier-Laryngo-Pharyngoscope -with handle - with zoom - soakable

WL Direct. of view Enlargement Ref.-No. :

70°
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Naso-Pharyngo-Laryngo-Fiberscopes

“ ” + “ ”SILVER-LINE SILVER-LINE SLIM

Technische Daten:

- Nutzlänge 30 cm
- Abwinkelung 150°
- Blickrichtung 0°
- Bildwinkel 70°
- Schärfebereich 1-50 mm
- Gas sterilisierbar
- einlegbar

auf-/abwärts

- Transportkoffer (1)
- ETO-Kappe für Druckausgleich (2)
- Dichtigkeitstester (3)
- Gebrauchsanweisung

- inklusive Standard-Zubehör:

ORL
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Technical Data:

- Working length 30 cm
- Angulation 150°
- Direction of view 0°
- Field of view 70°
- Depth of field 1-50 mm
- Gas sterilisation
- soakable

up-/downward

- Transport suitcase (1)
- ETO-Cap for pressure compensation (2)
- Leakage tester (3)
- Instructions manual

- inclusive Standard-Accessories:

(1)

(2)

(3)

Steriler Einweg-Überzug 800.2801.X

Steriler Einweg-Überzug 800.3800.X

für 800.2801 - VE = 50 Stück

für 800.3800 - VE = 50 Stück

Sterile single use cover

Sterile single use cover

for 800.2801 - PU = 50 pieces

for 800.3800 - PU = 50 pieces

800.3800.K

800.5009

800.5010

Ø 3,4 mm “ “ 800.3800

Ø 2,8 mm “ “ 800.2801

SILVER-LINE

SILVER-LINE SLIM
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HNO-
Stirnleuchten

ENT
head lights
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LED-Brille
LED glasses“ ”Elegance

Neuartig, zeitgemäß und angesagt !

Hip, stylish, trendy und en vogue !

Modische LED-Brille statt hässlicher
unkomfortabler Stirnleuchte !

Elegance
120.1012.SET
LED-Brille “ ”

Farbe des Brillengestells wählbar:
Schwarz, Weiß, Gelb, Grau, Türkis

Inklusive LED-Beleuchtung " Helios HL 100 "
extrem helle Hochleistungs-LED
Farbtemperatur 5.500° Kelvin
inklusive LI-ION-Akku und Ladegerät

Optional:

121.2834
X-View Lupenbrille
Vergrößerung 2,8 x
Arbeitsabstand 340 mm

New, modern and up to date !

Hip, stylish, trendy and fashionable !

Fashionable LED glasses instead of
ugly incommodious head light !

Elegance
120.1012.SET
LED glasses “ “

Colour of glasses frame selectable:
Black, White, Yellow, Grey, Cyan

Inclusive LED-Illumination " Helios HL 100 “
extreme bright High-Output-LED
Colour temperature 5.500° Kelvin
inclusive LI-ION accu and charger

Optional:

121.2834
X-View Loupe glasses
Magnification 2,8 x
Working distance 340 mm
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LED-Headlight "Apollon Focus Wireless",
focusable, optical system integrated,
inclusive LI-Accu at head band and charger

Total weight: 350 g (without charger)
Classification: Class I according to annex

IX of directive 93/42/EEC
Classification: 1 M according EN 60825-1
Protection class: IPX0
Power supply: Li-Ion rechargeable accu
Charging period: approx. 4 h at fully

discharge
Operation time: approx. 3.5 h
Working distance: 20…60 cm
Light outlet: focusable

20 cm 1,1 -   4,0 cm
30 cm 1,3 -   6,3 cm
40 cm 2,5 - 13,0 cm

LED: Power-LED, white
Colour temperature: approx. 6.000 Kelvin
Power: 3 Watt

Spare parts, accessories:
Charger Li-Ion incl. Plug
EU or UK or US

Spare head band

Technical specification:

Working distance Spot-ø       :

LED-Stirnleuchte
LED head light

ORL
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“ ”Apollon Focus Wireless

LED-Stirnleuchte "Apollon Focus Wireless"
fokussierbar, optisches System integriert,
inklusive LI-Akku am Kopfband und Ladegerät

Gesamtgewicht: 350 g (oh. Ladegerät)
Klassifikation: Klasse I gemäß Anhang

IX, RL 93/42 EWG
Klassifikation: 1 M gemäß EN 60825-1
IP-Schutzklasse: IPX0
Stromversorgung: Lithium-Ionen Akku
Ladezeit: ca. 4 h bei vollstän-

diger Entleerung
Betriebsdauer: ca. 3,5 h
Arbeitsabstand: 20…60 cm
Lichtaustritt: fokussierbar

20 cm 1,1 -   4,0 cm
30 cm 1,3 -   6,3 cm
40 cm 2,5 - 13,0 cm

LED: Power-LED, weiß
Farbtemperatur: ca. 6.000 Kelvin
Leistung: 3 Watt

Ersatzteile, Zubehör: Ladegerät Li-Ion inkl.
Adapter EU oder UK
oder US

Ersatzpolster

Technische Daten:

Arbeits-Abstand Leuchtfeld- ø:

Ref.-No. 120.2020

Optional: Ref.-No. 120.2222

Lupenbrille, für 2,5fache Vergrößerung
Loupe glasse, magnification 2,5 x
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HNO-Stirnlampe mit Leuchtfeld (40-90 mm)
mit Kaltlichtkabel Ø 3,5 mm, 220 cm lang
Doppellinsensystem, Kopfband mit Schnellverstellung

120.4090

ENT-Headlight with illumination 40-90 mm,
with light cable Ø 3,5 mm, 220 cm long,
Double lens system, Head band with quick adjustment

Standard-Stirnlampen
Standard head lights

Lichtfeld-Ø 100-140 mm, Arbeitsabstand 30 cm
mit Kaltlichtkabel Ø 2,6 mm, 230 cm lang,
Kabelabgang variabel: rechts, mittig, links
Kopfband verstellbar,
Lichtquellen-Adapter (Storz, Wolf, ACMI),

120.2235

Stirnlampe - grosses verstellbares Lichtfeld
Headlight - large adjustable field of light

Light field-Ø 100-140mm,work. distance 30 cm
with coldlightcable Ø 2,6 mm, 230 cm lang,
cable can be fixed right, left or in the middle
headband adjustable,
Lightsource-Adapters (Storz, Wolf, ACMI)

Stirnlampe -kleines verstellbares Lichtfeld

Lichtfeld-Ø 65-100 mm (Arbeitsabstand 30 cm)
mit Kaltlichtkabel Ø 3 mm, 230 cm lang,
Kabelabgang mittig, Kopfband verstellbar
Lichtquellen-Adapter Storz (andere auf Anfrage)

Headlight - Small adjustable field of light

Light field-Ø 65-100 mm, work. distance 30 cm
with coldlightcable Ø 3 mm, 230 cm lang,
cable in the middle, headband adjustable,
Lightsource-Adapter Storz (others on request)

120.2240

Stirnlampe - fixes Mini-Lichtfeld

Lichtfeld-Ø 30 mm (fix),
mit Kaltlichtkabel Ø 3 mm, 230 cm lang,
Kabelabgang mittig, Kopfband verstellbar
Lichtquellen-Adapter Storz (andere auf Anfrage)

120.2250
Headlight - Fix mini- field of light

Light field-Ø 30 mm fix, work. distance 30 cm
with coldlightcable Ø 3 mm, 230 cm lang,
cable in the middle, headband adjustable,
Lightsource-Adapter Storz (others on request)

ORL
13

Optional: Ref.-No. 120.2222

Lupenbrille, für 2,5fache Vergrößerung
Loupe glasse, magnification 2,5 x
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Saug-Spül-
Instrumente

Suction-Irrigation-
Instruments
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Modulares Saug-Spül-System
Modular Suction-Irrigation-System

Für Endoskope mit /     for endoscopes with:

-Ø 4,0 mm, NL 175 mm - für 0° + 30° 410.1010.30

-Ø 2,7 mm, NL 175 mm - für 0° + 30° 410.1011.30

Pistolen-Handgriff / G 410.1010.G
Griff-Aufsatz / Headpiece GA 410.1010.GA

Schaftrohre für / R

-Ø 4,0 mm, NL 175 mm - für 0° + 30° 410.1010.R30

-Ø 2,7 mm, NL 175 mm - für 0° + 30° 410.1011.R30

Ersatzteile, Spare parts:

Pistol handle

sheaths for:

G

GA

R

Saug-/Spül-System, modular, mit Pistolen-Handgriff,
mit 2-Wege-Ventil, Schaft drehbar

Suction-/Irrigation-System, modular, with pistol handle,
with 2-way valve, Sheath rotatable

ORL
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Septumkanüle, kniegebogen, LL-Ansatz 440.0321
Septum cannula, L-shaped, LL-adapter

Spül- und Saugrohre
Suction and irrigation tubes

ORL
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HNO-
Instrumente

ENT-
Instruments
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Optische Instrumente
Optical instruments

Optische Biopsie- und Faßzange,
inklusive variabler Einstellmöglichkeit
des Optikabstands, für Endoskope
Ø 2,7 mm, 30°, NL 187,5 mm

Optical biopsy and grasping forceps,
inclusive adjustable optic distance,
for endoscopes Ø 2,7mm, 30°, NL
187,5mm

Optische Biopsie- und Faßzange,
starr, für Endoskop
Optical biopsy and grasping forceps,
rigid, for endoscope

Optische Schere, flexibel,
für Endoskop 502.2730.A
Optical scissors, flexible,
For endoscope 502.2730.A

420.0401

420.0411

Länge                  Endoskop                Zange

110    mm             501.2700.A            421.2701

Length                 Endoscope               Forceps   :

Optische Probeexcisionszange
für Nasopharynx zur Anwendung mit:
Optical biopsy forceps
for the nasopharynx for use with:

Länge                  Endoskop                Zange

175 mm               500.0470.A              421.0402

Length                 Endoscope               Forceps    :

ORL
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Blakesley-Wilde Nasenzange, 11 cm Arbeitslänge

Figur / 0° 45° 90°

0 = 3,0 mm 420.0441.0

1 = 3,5 mm 420.0441.1

2 = 4,0 mm 420.0441.2

3 = 5,0 mm 420.0441.3

Blakesley-Wilde nasal forceps, 11 cm working length

size:

420.0442.0 -

420.0442.1 420.0443.1

420.0442.2 420.0443.2

420.0442.3 420.0443.3

Blakesley-Wilde Nasenzange mit Absaugung, 11 cm Arbeitslänge

Figur / 0° 45° 90°

0 = 3,0 mm 420.0446.0

1 = 3,5 mm 420.0446.1

2 = 4,0 mm 420.0446.2

3 = 5,0 mm 420.0446.3

Blakesley-Wilde nasal forceps with suction tube, 11 cm working length

size:

420.0447.0 -

420.0447.1 420.0448.1

420.0447.2 -

420.0447.3 -

(langes Maul: 420.0448.11)

Nasenzangen
Nasal forceps
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19



E11/11

Antrumstanze rückwärts schneidend, 3 mm
Antrum punch backward cutting, 3 mm

nach oben / upwards 420.0422

nach rechts / right 420.0423

nach links / left 420.0424

drehbar / rotatable 420.0425

Nasenstanzen - Nasenscheren
Nasal punches  - Nasal scissors

Nasenschere 13 cm

gerade / 420.0461

rechts gebogen 420.0462

links gebogen 420.0463

Nasal scissors 13 cm

straight

/ angled right

/ angled left

Antrumstanze, rückwärts schneidend, Ø 4,5 mm, Schnitt 7 x 2,5 mm

nach oben 420.0426

nach rechts 420.0427

nach links 420.0428

Antrum punch, backward cutting, Ø 4,5 mm, cutting size 7 x 2,5 mm

/ upward

/ right

/ left

ORL
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Rundkopfstanze, 360° zirkular schneidend, Nutzlänge 180 mm

Ø 3,5 mm Gerade 420.0420
Gebogen 420.0420.6

Ø 4,5 mm Gerade 420.0421

Circular cutting punch, 360° cutting, 180 mm working length

Straight
Curved

Straight

Takahashi Nasenzange Takahashi nose forceps

gerade straight 420.0451

aufgebogen upcurved 420.0452

Nasenstanzen
Nasal punches

ORL
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Conchotom nach Struycken Conchotome by Struycken 420.0455
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45º

80º

Doppellöffelzange, birnenförmig, horizontal öffnend, Nu tzlänge 10 cm
Double spoon forceps, pear-shaped jaws, horizontally opening, length 10 cm

aufgebogen
upward curved

80° 420.0473
45° 420.0472

Doppellöffelzange, 3 mm, oval, Nutzlänge 15 cm
Double spoon forceps, 3 mm, oval, working length 15 cm

- gerade / straight 420.0471

- im Schaft gebogen / shaft curved :

vertikal öffnend horizontal öffnend
vertically opening horizontally opening :

110° 420.0476 110° 420.0486

70° 420.0475 70° 420.0485

Nasen-Instrumente
Nasal instruments

70º

110º

Hajek-Kofler Stanzen / Hajek-Kofler punches:

Oben vorwärts schneidend 45°
420.0430

Oben schneidend 90°
420.0431

Unten schneidend 90°
420.0432

Oben rückwärts schneidend 45°
420.0433

Unten rückwärts schneidend 45°
420.0434

drehbar
420.0435

up cutting forward 45°

cutting upwards 90°

cutting downwards 90°

up cutting backward 45°

down cutting backward 45°

rotatable

ORL
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Sichelmesser 19 cm
Sickle knife 19 cm

spitz / pointed 430.0301

rund / round 430.0302

Antrumlöffel, groß, 21 cm
Halle antrum spoon, large, 21 cm

Figur / Figure

1 430.0304

2 430.0305

3 430.0306

Antrumlöffel, 19 cm
Antrum spoon, 19 cm

oval / oval 430.0307

rund / round 430.0308

Hand-Instrumente
Hand instruments
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Freer Doppelelevatorium, 20 cm 430.0311
Freer double elevator, 20 cm

Hand-Instrumente
Hand instruments

ORL
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